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----------- ACTA DE LA CONTINUACIÓN DE LA SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA --------------
-------- DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CULTURA, EDUCACION Y ---------
-------------------- FESTIVIDADES CIVICAS ADMINISTRACION 2021-2024 ------------------------

----Buenas tardes Regidores. Antes de dar inicio a la continuación de esta sesión ordinaria número 7, convocada mediante oficio 1009/2022 y 1011/2022 de la Comisión edilicia permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas, en coadyuvancia con la  Comisión de Calles, Alumbrado Público y Cementerio, solicito presente a la Comisión de Calles, Alumbrado Público y Cementerios le tome la protesta al Regidor Víctor Manuel Monroy Rivera, que se integra a los trabajos de dicha comisión para los proyectos legales de la ley que haya lugar, por lo que sedo el uso de la voz al regidor Jesús Ramírez Sánchez. En uso de la voz Jesús Ramírez Sánchez, -inaudible- presentes, con fundamento en el artículo 113 constitucional, 27 de la ley de gobierno y la administración pública municipal, 40 al 48 y 39 del reglamento interior del municipio de Zapotlán el Grande Jalisco, pregunto al Regidor Víctor Manuel Monroy Rivera, protesta cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en la particular de los Estados y leyes, reglamentos y acuerdos que de alguna u otra emanen así como desempeñar real y eficazmente el cargo que los ciudadanos del municipio de Zapotlán el Grande le haya conferido el mando en todo por el bien y la prosperidad del municipio. En uso de la voz Víctor Manuel Monroy Rivera, si, protesto. En uso de la voz Jesús Ramírez Sánchez, si no lo hiciere que el pueblo y el Municipio de Zapotlán el Grande se lo demanden. En uso de la voz Marisol Mendoza Pinto, continuando con la sesión y siendo las 12 horas con 20 minutos, del día martes 16 de agosto del 2022, y estando reunidos en la sala de sindicatura, ubicados en la planta alta de este honorable recinto, procedo a hacer lista y pase de declaración de quorum legal-------------------------------------------------------------
----- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM ----------------------------
----- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. Se procede a Tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los Regidores: ---------------------------
	
	REGIDORES
	ASISTENCIA

	1
	Betsy Magaly Campos Corona
	AUSENTE

	2
	Laura Elena Martínez Ruvalcaba
	PRESENTE

	3
	Marisol Mendoza Pinto
	PRESENTE 

	4
	Jesús Ramírez Sánchez
	PRESENTE

	5
	Víctor Manuel Monroy Rivera
	PRESENTE

	6
	Ernesto Sánchez Sánchez
	PRESENTE



----- Al existir quorum legal, no se antes comentarles que recibimos de la Regidora Betsy Magaly Campos Corona, la justificación del día de hoy, por motivo dice, “que por este medio les envió un cordial saludo y respeto -inaudible- solicitarle de la manera más atenta presenten y  acepten la justificación e inasistencia para continuar la sesión número 7, programada para el día de hoy martes 16 del año en curso a las 12:00 horas, lo anterior de conformidad con los artículos 51 de la ley de gobierno y de la administración pública municipal del estado de Jalisco, por compromisos adquiridos con anterioridad no me es posible para estar presente en los asuntos legales y los que haya el día de hoy, atentamente la Licenciada Betsy Magaly Campos Corona, quienes estén de acuerdo en aceptar su justificación por favor levanten su mano, gracias, teniendo el quorum de amabas comisiones, pasamos a la lectura del orden del día para su aprobación:----------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------ORDEN DEL DÍA----------------------------------------------
1. Lista de asistencia y declaración de quorum legal
2. Aprobación del orden del día
3. Revisión de la iniciativa turnada en sesión extraordinaria no.12 referente al estudio y análisis del cambio de nombre de plaza denominada “Plaza las Fuentes” a “Plaza Rubén Fuentes Gasson”
4. Clausura 
----En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, si estamos de acuerdo les solicito el orden del día, levanten la mano en señal de aprobación-------------------------
----No sin antes preguntarles si ¿hay algún asunto vario aquí en la agenda? En uso de la voz Laura Elena Martínez Ruvalcaba, maestra nomas yo a ver si al finalizar este punto nos podría informar si en otras sesiones de esta comisión, habíamos dejado pendiente el tema del busto, e… -inaudible- en uso de la voz Marisol Mendoza Pinto, de lo que ha pasado de acuerdo. Esta es otra donde tuvimos la convocatoria de mente ciudadano. En uso de la voz Laura Elena Martínez Ruvalcaba, ¿fue antes no? ¿pero la dejamos pendiente eso sí?, ese tema lo dejamos independiente, junto con creo que fue la -inaudible- cuando vimos lo de “plaza las fuentes” y dejamos esos dos temas pendientes porque íbamos a mandar oficios. En uso de la voz Marisol Mendoza Pinto, en plaza las fuentes no fue ese tema, fue la siguiente que realizamos, pero si, le puedo informar que el procedimiento que llevamos era ese tema al respecto. En uso de la voz Laura Elena Martínez Ruvalcaba, ese tema. Gracias. En uso de la voz Marisol Mendoza Pinto, que no quede pendiente eso. Bien ya aprobamos el orden del día, esta es una continuación. En uso de la voz Laura Elena Martínez Ruvalcaba, no hemos aprobado. En uso de la voz Marisol Mendoza Pinto, entonces, estamos de acuerdo en el presente orden del día, agregamos como un asunto vario el tema de la colocación de busto de ingeniero Francisco Rodríguez Farías, lo que se ha llevado hasta hoy, agregados ese asunto vario, estamos de acuerdo aprobamos el orden del día. Gracias se aprueba el orden del día por mayoría. -----------------------------------------

	
	REGIDORES 
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	1
	Betsy Magaly Campos Corona
	
	
	

	2
	Laura Elena Martínez Ruvalcaba
	X
	
	

	3
	Marisol Mendoza Pinto
	X
	
	

	4
	Jesús Ramírez Sánchez
	X
	
	

	5
	Víctor Manuel Monroy Rivera
	X
	
	

	6
	Ernesto Sánchez Sánchez
	X
	
	



----- PUNTO NÚMERO TRES QUE ES LA REVISION DE LA INICIATIVA TURNADA EN SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 12, REFERENTE AL ESTUDIO Y ANALISIS DEL CAMBIO DE NOMBRE DE PLAZA DENOMINADA “PLAZA LAS FUENTES” POR “PLAZA RUBEN FUENTES” ------------------------------
----En uso de la voz Marisol Mendoza Pinto, retomando la sesión pasada se aprobó mandar los oficios pertinentes para la realización de cambio de nombre de la plaza denominada como “Plaza las Fuentes” a “Plaza Rubén Fuentes Gassón”, por lo que las contestación fueron las siguientes: recordamos que se acordó realizar un oficio a Coordinación General de la ciudad, al arquitecto Víctor Manuel Monroy Rivera, donde se le solicito este si este nombre lo quiere seguir utilizando sino hay ningún problema, la respuesta no la hicieron llegar donde nos responde la arquitecta abogada y arquitecta Lilia Cándida Bernabé Corona, directora de arrendamiento territorial y nos dice, “en atención a su solicitud ante esta dirección y con fundamento por lo dispuesto por el articulo 15 y demás relativos aplicables al Reglamento de Nomenclaturas para el Municipio de Zapotlán el Grande Jalisco, se informa que en nuestro archivo no existe asignada a una plaza pública el nombre de Rubén Fuentes Gassón, por lo que no tenemos inconveniente que se asigne el nombre antes mencionado, entonces esta fue la respuesta que nos dieron en cuestión de la ciudad. De lo referente al turnarle un oficio para que nos diera su respuesta al arquitecto José Fernando Gonzalez Castolo, el conductor es a través de la Licenciada Claudia Margarita Robles Gómez secretaria general, donde le hicimos su oficio y firmamos todos lo de la Comisión. En… la respuesta fue verbal, el arquitecto me entreviste con él, y dice que tiene todas las condiciones, es hijo ilustre, nacido en Ciudad Guzmán y estamos en todas las situaciones para poderlo nombrar en la plaza “Rubén Fuentes Gassón”, pero por escrito no lo da por esa es la respuesta que nos da esa es la que tenemos. Teníamos otro que era, que el nombre familiar, que la familia nos dijera si podíamos hacer uso de su  nombre, la cual se hizo a la Señora Isabel Leonor Cova Ruiz, este… donde le solicitamos a través de mi conducto, que si ver si era posible que se pusiera el nombre del Señor Rubén Fuentes Gassón, por el derecho de autor y que si era afirmativo lo hiciera por escrito, por el cambio de nombre, y lo que nos hizo llegar la señora, por aquí se los paso, es donde aprueba con alegría la designación de “Plaza las Fuentes” con el nombre de Zapotlán el Grande de Rubén Fuentes Gassón y sus saludos, eso fue lo que nos hizo llegar a través de del conducto de que nos pudimos comunicar a su familia, entonces tenemos ahora si todos los documentos, si me ayuda a revisarlos, que habíamos acordado para poder realizar el trámite, por eso nos habíamos tardado, en… las respuestas nos tardaron en llegar pero ya las tenemos todas, entonces ya está para que se pueda realizar el cambio de nombre de Fuentes Gassón, ¿no sé si tengan alguna duda o algo que quieran agregar? En uso de la voz Jesús Ramírez Sánchez, yo por mi parte no. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, entonces esta dado que esta completa la documentación, se sigue haciendo el proceso, haciendo visitas, dándole el tiempo a la señora principalmente porque esta no está aquí en Ciudad Guzmán, pero lo vio como este disposición y buena aceptación y que la plaza llega en momento -inaudible- En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, si sin problema, creo que eso ya lo habíamos platicado en la primera comisión, nada más queríamos que oficialmente se nos quitara la duda si ya había sido utilizado, si ellos si la familia tenían derechos de autor o situaciones similares, pero creo que ya solventando eso pues adelante sin problema, creo que incluso hay planes para que sea aún más importante la aportación que se tiene con la figura del maestro. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, si, se pretende hacer otras actividades, pero lo que nos corresponde a nosotros ahorita nada más es ver lo del cambio de nombre que fue lo que la nos encomendaron de acuerdo a esta notificación, entonces damos respuesta a esta notificación pueden usar, si hicimos lo que nos corresponde. Pues este una vez leídas las contestaciones les pregunto a los integrantes de las comisiones si tengan alguna duda sobre la información proporcionada y procedemos a la votación, que si están de acuerdo les solicito manifestar levantando su mano en señal de aprobación. ---------------------------
	
	REGIDORES 
	A FAVOR
	EN CONTRA
	EN ABSTENCIÓN

	1
	Betsy Magaly Campos Corona
	
	
	

	2
	Laura Elena Martínez Ruvalcaba
	X
	
	

	3
	Marisol Mendoza Pinto
	X
	
	

	4
	Jesús Ramírez Sánchez
	X
	
	

	5
	Víctor Manuel Monroy Rivera
	X
	
	

	6
	Ernesto Sánchez Sánchez
	X
	
	



----Antes de pasar al punto cuatro que es la clausura, la Regidora Laura nos hizo una pregunta sobre la colocación del busto del señor ingeniero Francisco Rodríguez. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, nomás como antecedente porque la maestra lo había traído a una comisión formal de cultura. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, de cultura, nos turnaron el servicio para ver este donde se podía colocar, nosotros turnamos igual se hizo una solicitud al arquitecto Castolo, platique con él y el punto de vista de él que lo comparte igual que el Presidente, es que para poder estar con gusto dentro del perfil principal se requieren dos condiciones: uno, que sea nacido en Ciudad Guzmán y el otro es que sea hijo ilustre, esta situación este no se tiene san francisco, la colocación del busto es provisional, se está vamos a dar respuesta ya tenemos solicitar a cuestión de la ciudad que nos dijeran donde se podía colocar, creo que están trabajando sobre ese tema, entonces no sé si quiera comentar algo al respecto. En uso de la voz Víctor Manuel Monroy Rivera, sí. Se está buscando una de las plazas completas -inaudible-, se va a mover ese busto por un motivo de todos los escritores y periodistas tengan sus pasos, obviamente pues se requieren varios procesos específicos, en las colonias -inaudible- la parte de espacios públicos, es un proceso que ya se está trabajando desde hace mucho tiempo. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, nosotros en la comisión hicimos el oficio para el arquitecto Castolo y también para la ciudad, este me comenta que está trabajando sobre eso también y lo único que vamos a hacer en la Comisión de Cultura, Educación y Festividades Cívicas, es que estamos iniciándolo, recabándolo, y ya saber realmente. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, ¿la familia sabe este proceso? En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, la familia sabe de es provisional, ellos si saben que es provisional, de lo demás creo que, pues va a ser algo que van a realizar también de acuerdo a su nivel, a su desempeño, a su trayectoria y prestigio para él, también hacer remembranza de su nombre, eso es lo que hemos trabajado, se hizo esa acción porque premiado muchas, entonces la familia quería que se realizara la revelación del busto, pero nosotros estamos trabajando sobre el tiempo. En uso de la voz la Regidora Laura Elena Martínez Ruvalcaba, así es. De acuerdo. 
-----CLAUSURA. En uso de la voz la Regidora Marisol Mendoza Pinto, bien, entonces si no hay más pasamos al punto número cuatro que es la clausura misma por lo cual los presentes nos pongamos de pie, les agradezco, -inaudible-, y siendo las 12 horas con 35 minutos declaramos damos por concluidos esa sesión y les agradezco, muchas gracias. En uso de la voz todos, muchas gracias.

ATENTAMENTE
“2022,  AÑO DE LA ATENCION INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES CON CANCER EN JALISCO”
“2022 AÑO DEL CINCUENTA ANIVERSARIO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE CIUDAD GUZMAN”
CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, DIA 15 DE JUNIO DEL 2022


MTRA. MARISOL MENDOZA PINTO.
Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas.
	



MTRA. BETSY MAGALY CAMPOS CORONA 
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia de Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas.
	


LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
Regidor Vocal de la Comisión Edilicia de Permanente de Cultura, Educación y Festividades Cívicas.





	REGIDOR JESUS RAMIREZ SANCHEZ
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Permanente de Calles Alumbrado Público


	REGIDOR ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ
Regidor  Vocal de la Comisión Edilicia de Permanente de Calles Alumbrado Público
	VÍCTOR MANUEL MONROY RIVERA 
Regidor  Vocal de la Comisión Edilicia de Permanente de Calles Alumbrado Público


[bookmark: _GoBack]
[image: hoja membretada-01]
image1.png
Gobierno Municipal
Zapotlan el Grande, Jalisco

Administracién 2021-2024

La Ciudad de Todos

Av. Cristébal Colén 62 - Centro Histérico C.P. 49000 Zapotlan el Grande, Jalisco
Teléfono 341 575 2500  www.ciudadguzman.gob.mx




